

## ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки целевого использования субвенций  
в Исполнительном комитете Акбашского сельского поселения  
Бугульминского муниципального района Республики Татарстан

В октябре 2017 года Контрольно-счетной палатой Бугульминского муниципального района проведена проверка целевого использования субвенций, предоставляемых органам местного самоуправления за 2016 год и текущий период 2017 года в Исполнительном комитете Акбашского сельского поселения (акт проверки от 03.10.2017г.).

Целевое использование средств на осуществление полномочий по первичному воинскому учету.

В результате проверки целевого использования субвенций установлено: На первичном воинском учете в органе местного самоуправления состоит 174 граждан. Воинский учет осуществляет один работник по совместительству. С данным работником заключен трудовой договор, определены функциональные обязанности.

Наличие работников по воинскому учету соответствует нормам, установленным Постановлением Правительства Российской Федерации от 27 ноября 2006г. №719 «Об утверждении Положения о воинском учете».

Проверка целевого использования субвенций в Исполнительном комитете Акбашского сельского поселения Бугульминского муниципального района Республики Татарстан проведена за период с 1 января 2016 года по 01 октября 2017 года.

В 2016 году выделено субвенций на осуществление полномочий по первичному воинскому учету в сумме 79,2 тыс. рублей.

Израсходовано всего в сумме 79,2 тыс. рублей; в том числе:

- на оплату труда и начисления на оплату труда работника по воинскому учету – 79,2 тыс. рублей;

- на командировочные расходы - нет;

- на услуги связи - нет;
- на транспортные расходы - нет;
- на коммунальные услуги - нет;
- на аренду помещения – нет;
- на обеспечение мебелью, инвентарем, средствами связи, оргтехникой, расходными материалами – нет.

В 2017 году выделено субвенций на осуществление полномочий по первичному воинскому учету в сумме 83,0 тыс. рублей.

По состоянию на 01.10.2017 года израсходовано всего в сумме 49,2 тыс. рублей; в том числе:

- на оплату труда и начисления на оплату труда работника по воинскому учету – 49,2 тыс. рублей;
- на командировочные расходы - нет;
- на услуги связи - нет;
- на транспортные расходы - нет;
- на коммунальные услуги - нет;
- на аренду помещения – нет;
- на обеспечение мебелью, инвентарем, средствами связи, оргтехникой, расходными материалами – нет.

По состоянию на 01.10.2017 года на лицевом счете находятся 33,8 тыс. рублей неиспользованных бюджетных средств, что подтверждено выписками органов федерального казначейства.

На день проверки заработная плата работнику ВУС выплачена по август 2017 года.

Расходы на оплату труда и начисления на оплату труда работников по воинскому учету сельского поселения, расходы на материально-техническое обеспечение соответствуют действительности.

Случаи нецелевого, незаконного использования средств на осуществление полномочий по первичному воинскому учету не выявлены.